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Projekt „Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků“ 
CZ.3.22/3.3.02/10.01806 

 
V úterý 5.10. 2010 naši školu navštívila v rámci projektu „Spolupráce středních škol při jazykové výuce 

žáků“ delegace z naší partnerské školy Zespol szkol Nr 1 v Dzierzoniowie. Delegace sestávala ze 44 žáků 

a pedagogických pracovníků. 

 

Program jednodenního pobytu našich polských přátel byl vcelku nabitý. Hned po příjezdu všechny 

účastníky stáže přivítal několika vřelými slovy ředitel školy Ing. Jaroslav Novák a zástupci Bc. Milan 

Lédl a Ing. Miroslav Martinec. Protože mnozí žáci navštívili Lanškroun poprvé, měli možnost shlédnout 

DVD se základními informacemi o Lanškrouně a jeho okolí s komentářem v polském jazyce.  

 

Po zhlédnutí filmu se žáci přesunuli do naší stávající jazykové učebny, kde se dozvěděli od učitelky 

anglického jazyka Bc. Terezy Mannové několik informací o tom, jak na naší škole realizujeme výuku 

cizích jazyků. Žáci si mohli prohlédnout a vyzkoušet veškeré vybavení učebny, která disponuje moderní 

multimediální technikou. Zkusili si ze sluchátek poslechnout krátké poslechové cvičení, vyzkoušeli si 

popsat obrázek a v rámci workshopu se poté naučili krátký rozhovor v českém jazyce. Někteří žáci, 

hlavně chlapci, se zpočátku styděli, ale nakonec všichni, i přes nemalé problémy s naším „oblíbeným“ ř, 

rozhovor zvládli a dívky, které měly odvahu předvést rozhovor před celou skupinou, dokonce sklidily i 

hlučný aplaus.  

 

Po jazykové výuce se naši hosté přemístili do salónů v Lidické ulici, kde se jich po menších skupinkách 

ujaly učitelky OV a provedly je jak třídami, tak provozovnou. V kadeřnickém salónu se nejvíc líbilo 

chlapcům, kterým naše žákyně trochu poupravili jejich image, dívky zase nadchl salón kosmetický a 

v knihařské dílně sklidila úspěch výstavka krásných knihařských výrobků. 

 

Následoval přejezd do učeben v Sokolské ulici, kde se seznámili s odbornými učebnami a dílnami 

technických oborů naší školy. Zaujali je hlavně moderně vybavené počítačové učebny.  

Po obědě se uskutečnilo sportovní odpoledne v naší sportovní hale. Žáci se utkali ve vzájemném souboji 

smíšených družstev ve volejbale. 

 

Po ukončení sportovního klání měli naši hosté osobní volno na praktické seznámení s naším krásným 

městem a kolem 19.00 hodin odjeli domů.  

 

 

V Lanškrouně 8.10.2010                                   Bc. Tereza Mannová, Ing. Miroslav Martinec 
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5.10. 2010 – jednodenní poznávací zájezd  z Polska 
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